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APELĀCIJU KOMISIJA 

Lēmums Nr.3/2019 

 

Rīgā, 2019.gada 07.augustā 

 

 

Par SIA Futbola klubs “Ventspils” 2019.gada 26.jūlija  

apelācijas sūdzību par LFF Disciplinārlietu komisijas  

2019.gada 24.jūlija lēmumu (protokols Nr.2019/24) 

Biedrības “Latvijas futbola federācija” (turpmāk – LFF) Apelāciju komisija (turpmāk – AK) 

šādā sastāvā: komisijas priekšsēdētājs Aivars Bergers, komisijas locekļi Reinis Papulis un 

Aleksandrs Birnsons, piedaloties komisijas sekretāram Artūram Saļņikovam; 

iepazinusies un izvērtējusi SIA Futbola klubs “Ventspils” (turpmāk – Iesniedzējs), apelācijas 

sūdzību par LFF Disciplinārlietu komisijas (turpmāk – DK) 2019.gada 24.jūlija lēmumu 

(protokols Nr.2019/24) (turpmāk – Apstrīdētais lēmums) ar kuru nolemts: 

1) diskvalificēt Iesniedzēja spēlētāju Jevgēnija Kazačoku uz 2 spēlēm un piemērot EUR 

140,- naudas sodu; 

2) diskvalificēt Iesniedzēja prezidentu Adlanu Šišhanovu (Adlan Shishkhanov) no visām 

LFF organizētajām sacensībām līdz 2019.gada 21.oktobrim (ieskaitot) un piemērot 

EUR 700,- naudas sodu. 

uzklausījusi Iesniedzēja prezidentu Adlanu Šišhanovu (Adlan Shishkhanov) un 2019.gada 

21.jūlija spēles delegātu / inspektoru Vladimiru Osipovu AK sēdē 2019.gada 7.augustā, 

izvērtējusi  AK pieejamos pierādījumus, t.sk., delegāta / inspektora ziņojumu par 2019.gada 

21.jūlija spēli starp Iesniedzēju un FK Valmiera Glass ViA, spēles tiesneša ziņojumu un citus 

pieejamos un pušu iesniegtos pierādījumus, 

pamatojoties uz AK Nolikuma 5.2 punktu un  25.1 4.punktu, kā arī LFF Disciplinārā reglamenta 

5.1. b) punktu, kas paredz, ka AK var iesniegt apelāciju par jebkuru DK lēmumu, izņemot 

diskvalifikāciju uz mazāk kā piecām spēlēm jeb līdz diviem mēnešiem, kā arī Disciplinārā 

reglamenta pielikuma 19.5.punktu, 

NOLEMJ: 

Atstāt bez izskatīšanas Futbola klubs “Ventspils” 2019.gada 26.jūlija apelācijas sūdzību 

daļā par LFF DK 2019.gada 24.jūlija lēmumu (protokols Nr.2019/24) par Jevgēnija 

Kazačoka diskvalifikāciju uz 2 spēlēm un piemēroto naudas sodu EUR 140,-; 



Atcelt LFF DK 2019.gada 24.jūlija lēmumu daļā par Adlana Šišhanova (Adlan 

Shishkhanov) diskvalifikāciju no visām LFF organizētajām sacensībām līdz 2019.gada 

21.oktobrim (ieskaitot) un naudas soda EUR 700,- apmērā piemērošanu; 

Diskvalificēt Adlanu Šišhanovu (Adlan Shishkhanov) no visām LFF organizētajām 

sacensībām līdz 2019.gada 21.augustam (ieskaitot) un piemērot EUR 700,- naudas sodu; 

Noteikt, ka pilns šī lēmuma noraksts būs pieejams 2019.gada 14.augustā. 

 

Lēmums stājas spēkā nekavējoties un nav pārsūdzams. 

 

 

Apelāciju komisijas priekšsēdētājs      Aivars Bergers 

 

 

 

 

 


